
A hajó motorja az indulás pillanatától kezdve mindvégig állandó, menetirányú Fh =
P

v0
=

1,6 · 103 LE

63 km/óra

= 6,73·106 N

húzóer®t fejt ki. Tételezzük fel, hogy a közegellenállási er® a sebesség négyzetével arányos: Fk = kv2, és a pillanatnyi

sebességgel ellentétes irányú. Az indulás pillanatában nin
s közegellenállás, hiszen a hajó sebessége nulla. A hajó kezdeti

gyorsulása: ai =
Fh

m
=

6,73 · 106 N

6,6 · 107 kg

= 0,102 m/s

2
. A motor kikap
solása után a hajó sebessége a közegellenállás miatt


sökkenni fog. A mozgási energiája v1 = v0/
√

2 sebességnél fog felére fogyni. Ekkor pedig Fk = kv20/2 a fékez® er®,

vagyis az eredeti húzóer® fele. Mivel a hajó tömege gyakorlatilag változatlan maradt, a fékez® gyorsulás az indulási

gyorsulás felével egyenl®: a1 = −0,051 m/s

2
.
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